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 A 2016. évi XLVIII. törvény a jövedéki adóról - módosította a 2017. évi XXI. 

törvény - kihirdetve 2017. március 24. a Magyar Közlöny 2017/43. számában 

• Hatálybalépés változása  - 2017. július 1. 

• Engedélyek átváltása 

• Alkoholos gyümölcs szabályozása 

 45/2016. (XI. 29.) NGM rendelete a jövedéki adóról szóló 2016. évi LXVIII. 

törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról  módosította - az 5/2017. (III. 

30.) NGM rendelet - kihirdetve 2017. március 30. Magyar Közlöny 47. számában 

• Zárjegyek- részletszabályok 

• Hivatalos zár – részletszabályok 

• Átmeneti rendelkezés 

Jövedéki szabályozás változása 



Engedélyek átváltása 

 

 az engedélyek és a nyilvántartásba vételek elektronikus átváltásának 

átütemezése 

 

 a már teljesített nyilatkozatok érvényben tartása 

 

 a közvetlen elektronikus adatkapcsolatot választó engedélyesek 

adatküldés tesztelésébe történő bevonása – új szabály 

 

 az állami adó- és vámhatóság kötelező tájékoztatási kötelezettsége a 

nyilatkozattételi kötelezettség elmaradásának jogkövetkezményeiről – új 

szabály 

 

 

 

 



Az engedélyek átváltása 

Az elektronikus engedélyek és nyilvántartásba vételek kiadásához kapcsolódó határidők 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Nyilatkozat 
  

NAV_J30 

Engedély 

iránti kérelem 
NAV_J31, 

NAV_J38 

Elektronikus 

tervezet 

megküldése 

Észrevételezés 
  

NAV_J30E 

Elektronikus 

engedély / 

nyilvántartásba 

vétel kiadása 

Jövedéki biztosíték 

nyújtása 
(a tevékenység folytatólagos 

végzéséhez) 

NAV_J38, NAV_J40 

Engedélyesek 
új Jöt. 150. § (2) 

2017.05.15. 

  

2017.05.31. 2017.06.09. 

2017.06.30. 
2017.07.01 jei 

hatállyal 

(legkésőbb 

2017.10.30-ig 

végzi el az 

igazgatóság a 

nyilvántartásba vett 

személyeknél) 

2017.07.01-től 

EAR 
új Jöt. 150. § (3) 

2017.07.01-től  

(kockázatos adózói minősítés 

esetén) 

Nyilvántartásba vett 

személyek 
új Jöt. 150. § (16) 

  

Keretengedélyes 
új Jöt. 150. § (5) 

2017.05.20. 

Engedélyes tev. Nyilv.-

ba vétele 
új Jöt. 150. § (6) 

hivatalból történő elektronikus 

nyilvántartásba vétellé átalakítás 

Hivatalos zár előállító 
új Vhr. 

hivatalból történő elektronikus 

engedéllyé átalakítás 

Bejegyzett kereskedői 

tevékenység adóraktári 

engedéllyel történő 

folytatása 

új Jöt. 150. § (17) 

  
2017.07.01-jét 

megelőzően 
  

2017.07.01-jei 

hatálybalépéssel 



Az engedélyek átváltása 

 Az új átmeneti rendelkezés hatályba lépéséig benyújtott 

nyilatkozatok  érvényesek  [Jöt. 150. § (23) bekezdése]  

• nem kell ismételten benyújtani, az igazgatóság a benyújtott nyilatkozatok 
alapján folytatja le az átváltást 

• a késedelmesen benyújtott nyilatkozatra is érvényes ez 

 

 Tájékoztatási kötelezettség a nyilatkozattéli kötelezettség 

elmaradásának jogkövetkezményeiről  [Jöt. 150. § (21) bekezdése] 

 

• 2017. április 15-ig, amennyiben 2017. március 24-ig nem tett eleget 
nyilatkozattételi kötelezettségének az engedélyes személy 

 

 



Az engedélyek átváltása 

 A közvetlen elektronikus adatkapcsolatot (KKK-web) választó 

adóraktári engedélyesnek, bejegyzett kereskedőnek adatküldés 

tesztelési kötelezettsége  van.  [Jöt. 150. § (22) bekezdése] 

• 2017. május 15-ig kell megkezdeni a tesztelést az OPENKKK-n oldalon a 

tesztelésre történő bejelentkezéssel 
 

VAGY 
 

• az engedélyesnek igazolja, hogy a számítógépes szoftver tesztelése 

megkezdődött (nyilatkozat tétel az illetékes igazgatóság felé)  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Új fogalom bevezetése [Jöt. 3. § (3) bekezdés 18a pont] 

• „lé nélküli alkoholos gyümölcs: csokoládégyártáshoz történő felhasználás 

céljából előállított, alkoholtermékben áztatott olyan gyümölcs, amelyről az 

áztatást követően az alkoholterméket lecsepegtetik vagy amelyet szikkasztanak” 

 Előállítás helye  
• adóraktárban 

• adóraktáron kívül – adózott alkoholtermék felhasználásával [Jöt.19. § (1) bekezdés j) 

pont] 

 Adó fizetési kötelezettség alól mentesült termék  

• Adóraktárban – előállításhoz felhasznált alkoholtermék, alkoholos gyümölcs, és 

a keletkezett melléktermék (alkoholos gyümölcslé) [ Jöt.133. § (1) bekezdés h) pont] 

• Adóraktáron kívüli előállítás  –  adó visszaigénylés [Jöt. 12. § g) pont] 

• Zárjegyezési kötelezettség nélkül értékesíthető adózottan [Jöt.74. § (1) bekezdés dg) 

pont 

Alkoholos gyümölcs szabályozása 



 

 

Az új jövedéki törvény végrehajtási 

szabályai 
 

 

45/2016. (XI. 29.) NGM rendelete a jövedéki adóról szóló 2016. évi LXVIII. 

törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vhr. megjelenése 

2016. november 29. Magyar Közlöny 184. száma 

A Vhr. technikai okból kifolyólag nem tartalmazta a zárjegyekre és a hivatalos zárra vonatkozó végrehajtási 

szabályokat.  

2017. március 30. Magyar Közlöny 47. száma 

A nemzetgazdasági miniszter 5/2017. (III. 30.) NGM rendelete az egyes NGM rendeleteknek a jövedéki adóról 

szóló 2016. évi LXVIII. törvény egyes rendelkezései hatálybalépése kapcsán szükséges módosításáról 



Zárjegyre vonatkozó szabályok 

 Zárjegyek fajtái 

• szeszes ital zárjegy 

• pálinka zárjegy 

• párlat zárjegy 

• dohánygyártmány zárjegy, a darabonként csomagolt szivar zárjegye kivételével 

• darabonként csomagolt szivar zárjegy 

 



 

 

 Zárjegyre vonatkozó szabályok 

Változó rendelkezések 

 A zárjegy megrendelés teljesítése [Vhr. 93/B. § (1) bekezdés] 

• A megrendelést a NAV a megrendelés beérkezésének napját követő 7. munkanapig 

teljesíti, 

• ha a megrendelt mennyiség meghaladja a megrendelés benyújtását megelőző 6 hónapban 

átvett, új engedélyes esetén a féléves szinten felhasználni tervezett mennyiséget, a 

megrendelés beérkezésének napját követő 21. munkanapig teljesíti. 

  

Zárjegyhiány 

• A zárjegyigénylőnek a Jöt. szerinti zárjegyhiány utáni fizetési kötelezettsége a kiadás 

időpontjától áll fenn. [Vhr. 93/D. § (5) bekezdés] 

• A zárjegy darabonként 1500 forint értéket képvisel, amelyet a zárjegyhiányra kell 

megfizetni! [Jöt. 74. § (4) bekezdés] 

• A zárjegyhiány megfizetés és elszámolás szempontjából jövedéki bírságnak minősül, 

továbbá összege nem mérsékelhető, megállapítása nem mellőzhető. [Jöt. 74. § (5) 

bekezdés] 

 



 

 

Zárjegyre vonatkozó szabályok 

 

 Nyilvántartás és adatszolgáltatás 

• A zárjegyigénylő az átvett zárjegyekről a végrehajtási rendeletben meghatározott 

adattartalommal elektronikus nyilvántartást vezet. [adóraktár engedélyes: Jöt. 23. 

§, többi zárjegyigénylő: 78. § (1)] 

• A zárjegyigénylő a zárjegy-felhasználásról adatszolgáltatást teljesít: 

• a belföldön felhelyezett zárjegyekről a felhelyezést, 

• a tagállamban vagy harmadik országban felhelyezett zárjegyekről a 

szabadforgalomba bocsátást vagy a jövedéki termék belföldre érkezésének 

időpontját, 

• a végrehajtási rendelet szerinti egyéb jelentésköteles zárjegykészlet-változási 

esetről az esemény bekövetkezését 

• követő munkanapon. [Jöt. 78. § (2)] 

 

 
 



 

 

Zárjegyre vonatkozó szabályok 

 

 

A zárjegyigénylőnek az átvett és tagállamba kiszállított zárjegyet az átvételtől számított 

három, a harmadik országba kiszállított zárjegyet pedig az átvételtől számított hat hónapon 

belül fel kell helyeznie a zárjegyköteles jövedéki termékre vagy vissza kell hoznia belföldre. Ha 

a zárjegy vagy a zárjeggyel ellátott zárjegyköteles jövedéki termék ezen időszakon belül nem 

kerül vissza belföldre, a zárjegyet zárjegyhiányként kell a nyilvántartásban feltüntetni. [Jöt. 78. § (3) 

bekezdés] 
 

Nem tiltja jövedéki jogszabály, hogy „újra-kiszállításra” kerüljön a termék. [Vhr. 1. sz. mell.] 

 

Vhr. 1. sz. mell. III. szerinti zárjegykészlet-növekedési, illetve -csökkenési jogcímek 

alkalmazásával 

 
 

Növekedés: 

1.5. Fel nem helyezett zárjegy visszaszállítása 

tagállamból 

1.6. Fel nem helyezett zárjegy visszaszállítása 

harmadik országból 

Csökkenés: 

2.5. Harmadik országba kiszállítás 

2.6. Másik tagállamba kiszállítás 



 

 

Hivatalos zár 

 
 
 

 

 

 Hivatalos zárat kell felhelyezni  

•  belföldön a 2 litert meghaladó kiszerelésű 

 csendes bor  

 egyéb csendes erjesztett ital  

szállítása, értékesítése esetén 

• kivétel 

 termelői borkimérés keretében történő értékesítés esetén – kivéve az egyszerűsített adóraktár 

és a termelői borkimérésként működő saját üzlet közötti szállítás 

 bag-in-box kiszerelés 

 

 Hivatalos zár az állami adó- és vámhatóság engedélyével állítható elő 
 

• A hivatalos zárat egyedi azonosító jellel, sorszámmal és hamisítás elleni védelemmel vagy – 
nem papíralapú eszköz esetében – el nem távolítható, át nem javítható egyedi feliratozással kell 
ellátni. [Vhr. 93/Q.§ (1) bekezdés] 

 

 Elszámolás a hivatalos zárral [Jöt. 138. § (5) bekezdés] 

• egyszerűsített adóraktár és a kisüzemi bortermelő a borpiaci év végén teljesített 
adatszolgáltatása keretében; 

• egyéb adóraktár a készletfelvétel szerinti elszámolási időszak végén;  

• más hivatalos zár felhasználó pedig a hivatalos zárral ellátandó termék belföldre történt 
behozatalától számított 90 napon belül. 

 



 

  Elektronikus okmányok sorszámtartomány felhasználása 
 

• Az állami adó- és vámhatóság által 2017. július 1-jét megelőzően kiadott 

sorszámtartományok - ha jogszabály másként nem rendelkezik - 2017. 

június 30-át követően is felhasználhatóak, azokkal a kiadásukkor hatályos 

szabályok szerint kell elszámolni.” 

Átmeneti rendelkezés 



Köszönöm a figyelmet! 


